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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
Wndlakég €€odol

Me tnv akoAouBn evtoAn Btoupe T0
pin 12 oe Asttoupyla Pndlakng e€66ou

pinMode (12, 0UTPUT) ;
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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
Wndlakég €€odol

Me tnv akoAouBn evtoAn Btoupe T0
pin 12 oe Asttoupyla Pndlakng e€66ou

pinMode (12, 0UTPUT) ;

Me tnv akoAouBn evtoAn Bétoupe to
pin 12 og Aoykn katdotaon HIGH (5V €060¢)

digitalWrite (12, HIGH);
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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
Wndlakég €€odol

Me tnv akoAouBn evtoAn Btoupe T0
pin 12 oe Asttoupyla Pndlakng e€66ou

pinMode (12, 0UTPUT) ;

Me tnv akoAouBn evtoAn Bétoupe to
pin 12 og Aoykn katdaotaon LOW (0V £€o0b0¢)

ov digitalWrite (12, LOW)
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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
Wndlakég eicodot

Me tnv akoAouBn evtoAn Btoupe T0
pin 12 oe Asttoupyla PndLakng etoodou

pinMode (12, INPUT) ;
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Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino
Wndlakég eicodot

Me tnv akoAouBn evtoAn Btoupe T0
pin 12 oe Asttoupyla PndLakng etoodou

pinMode (12, INPUT) ;

Me tnv akoAouBn evtoAn Stafalouvpe TN
AoyLKH KatAaotaon Tou pin 12

a = digitalRead(12);

=
i
i
g
g
8
=
A



Ta puépn evog MikpoeAeyktr) Arduino

Avaloyikég eicodol

Me tnv akoAouBn evtoAn Stafalouvpe Tnv
taon mou d€xetal to pin Al

a = analogRead (Al) ;
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